

我的「先生」

汉滨初中滨江校区七年级(5)班 刘渤涵

我的先生不是三味书屋里的宿儒... 周高彬。

第一次见到周老师,我就对他印象深刻... 周高彬。

周老师有时也很严厉,但又适可而止... 周高彬。

这就是我的先生——周老师... 周高彬。

(指导老师:刘小晴)

撷英

“太棒了!我们赢了!”顿时,球场上爆发出排山倒海的欢呼声... 崔瑞杰。

那个下午,老师早早地来到教室,告诉我们一个振奋人心的消息... 崔瑞杰。

很快,就轮到我们班比赛了。裁判员一声令下,双方球员立刻站成一排... 崔瑞杰。

快乐挥洒在球场上

安康市第一小学六年级(13)班 崔瑞杰

分自信地分配好战术。

“嘟嘟嘟!”随着哨声响起,篮球被裁判抛上高空,只见我们班的“大高个”腾空而起... 崔瑞杰。

下半场是女生和男女混合赛。几分钟的战术分配后,比赛继续开始... 崔瑞杰。

(指导老师:温洁)

卖菜

安康高新区第四小学六年级(4)班 张明华

冬天的早晨,北风呼呼地吹散了地上的落叶,吹散了我脸上的喜悦... 张明华。

“唉,小朋友,你的萝卜怎么卖呀?”忽然,阿姨的声音将我慌张的心拉了回来... 张明华。

可我虽开了个好头,后面却卖得异常艰难... 张明华。

(指导老师:王宗涛)

安康学院数统学院用思政课程创新育人模式

本报讯(通讯员 董婷瑜)近年来,安康学院数学与统计学院结合学生和专业特点,开展了“1234-3”筑梦铸魂思政工程... 董婷瑜。

“1234-3”筑梦铸魂思政工程其中“1”指夯实数统学院样板支部的战斗堡垒作用... 董婷瑜。

引领作用,“4”指不断深入开展“数励破茧”优良学风传帮带工作... 董婷瑜。

2021年被确定为校级样板支部以来,数学与统计学院学生党支部打造“数弘之声”线上铸魂工程... 董婷瑜。

式,录制微党课对学生党员、团员进行教育培养... 董婷瑜。

职业生规划、就业择业等各方面进行全面帮助... 董婷瑜。

岚皋县开展青少年法治宣传

本报讯(通讯员 郭楠楸)近日,岚皋县“法治护苗 心沐阳光”暨“红领巾法学院”青少年法治宣传教育活动启动仪式在石门镇石门中学举行... 郭楠楸。

随着法槌“铛”的一声敲响,一起青少年涉及隐私权侵权责任赔偿案在石门中学“红领巾法学院”模拟法庭开庭审理... 郭楠楸。

随后,6名宣讲团成员联系实际,以案释法,以论法事,通过图文讲解以及现场互动的形式让青少年在轻松的氛围中读懂法律... 郭楠楸。

汉阴县初级中学把课堂搬进科技馆



学生们参观中国航天航空展

“哇,太神奇了!那么大的火在他手上燃烧,竟然感觉不到疼痛...”近日,汉阴县初级中学组织100名学生走进安康科技馆... 兰本波。

同学们在讲解员的带领下参观了机器人舞蹈表演、中国航天航空展... 兰本波。

“安康境内有长江最大的支流汉江,流经石泉、紫阳、汉阴...”同学们在讲解员的引导下,先后参观了“天赋安康”“脉源安康”“筑梦安康”“安康三线建设历程展”等展厅... 兰本波。

“红领巾法学院”走进汉滨区江北小学

本报讯(通讯员 康厚乐)日前,汉滨区江北小学举办“红领巾法学院”模拟法庭示范观摩活动... 康厚乐。

观摩者的一致好评... 康厚乐。

庭审结束后,汉滨区人民法院法官王隆莎结合案例内容与庭审实际对活动做了点评... 康厚乐。

千里支教 情暖镇坪

通讯员 贺婵

近年来,常州市钟楼区数名支教老师跨越1200公里,在推动镇坪县教育振兴的征程中不断奉献着智慧和力量... 贺婵。

近日,新一批的7名钟楼区支教老师如约奔赴镇坪,用心用情用力开展教育帮扶工作... 贺婵。

核心价值,深刻理解和调整课程的重要性... 贺婵。

在镇坪县初级中学,常州市钟楼区西林实验学校信息老师储备针对镇坪县初中数字化校园建设中的数据传输操作短板... 贺婵。

作为教育战线上的一名“老兵”,在城关小学支教的耿辉深知自身肩负着苏陕协作的重任... 贺婵。

常州市实验小学体育教师、国家一级篮球运动员、国家一级篮球裁判员蔡旭晨老师表示... 贺婵。

施教、认真工作、尽心尽责,做到不让一个孩子掉队... 贺婵。

千里支教山海情深,携手奋进共谱新篇... 贺婵。



“红领巾法学院”模拟法庭现场